



Сотрудники СКР помогли местной жительнице получить сертификат на приобретение жилья



В июне 2022 года в следственное управление СК России по Курской области поступило обращение от 48-летней Надежды Никифоровны, имеющей статус ребенка оставшегося без попечения родителей о нарушении ее прав, связанных с непредоставлением жилого помещения, которое положено ей в соответствии с законом.

В кратчайшие сроки при участии сотрудников следственного управления была проведена рабочая встреча с должностными лицами, ответственными за обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сегодня в Комитете социального обеспечения материнства и детства Курской области Надежде Никифоровне вручен сертификат, предоставляющий право на приобретение благоустроенного жилого помещения за счет средств областного бюджета.



Сотрудники следственного управления поздравили Надежду Никифоровну со сбывшейся мечтой и пожелали счастливой жизни в стенах нового жилья.

Изображения



07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1729675>